
ＳＴＲＩＫＥＲ　Ｓｐｅｃｉａｌ　ＳＴＥＰ　ＫＩＴ　ＰＡＲＴＳ　ＬＩＳＴ
KAWASAKI　’16～ ZX-10R ABS
SS-AA2130B
No. パーツ名 数量 品番 定価（税抜）

1 ステッププレート　L 1 SS-R970148GL \5,200
2 ステッププレート　R 1 SS-R970148GR \5,200
3 オフセットプレート　L 1 SS-R971048GL \6,000
4 オフセットプレート　R 1 SS-R971048GR \6,800
5 ブレーキリンクプレートASSY 1 SS-R970648GA \6,000
6 ヒールガード　L　TYPE１ 1 SS-R9703001L \2,200
7 ヒールガード　R　TYPE１ 1 SS-R9703001R \2,200
8 チェンジペダル TYPE-E 1 SS-R9706B0EC \10,000
9 ブレーキペダル TYPE 3 1 SS-R9706B03B \10,000
10 ステップバー 2 SS-R97050000 \2,800
11 ピロボール　JAML6 1 SS-R00JAML06 \2,000
12 ピロボール　JAM8 R 1 SS-R00JAMR08 \2,200
13 ピロボール　JAF8 1 SS-R00JAFR08 \2,200
14 ｽｲｯﾁｽﾃｰ PT-01-06 φ16 1 SS-R06093810 \580
15 シフトロッド130mm　ブラック 1 SS-R00240130B \1,700
16 アルミカラー14×8.2×7　ブラック 1 SS-RB1408070 \400
17 アルミカラー16×8.2×3　ブラック 2 SS-RB1608030 \650
18 アルミカラー16×8.2×17　ブラック 1 SS-RB1608170 \650
19 ボタンボルト　M6×10　ブラック 4 SS-RBB06010B \100
20 ボタンボルト　M6×20　ブラック 1 SS-RBB06020B \100
21 ボタンボルト　M8×20　ブラック 2 SS-RBB08020B \100
22 ボタンボルト　M8×35　ブラック 2 SS-RBB08035B \100
23 ボタンボルト　M8×45 1 SS-RBB08045U \100
24 キャップボルト　M6×10 1 SS-RCB06010U \100
25 キャップボルト　M8×20　ブラック 4 SS-RCB08020B \100
26 サラボルト　M8×20　ステンレス 4 SS-RSB08020S \200
27 サラボルト　M8×50 2 SS-RSB08050U \100
28 低ナット M8 1 SS-RTN08000U \100
29 Uナット3種 M8 R ブラック 1 SS-RU308000B \100
30 Uナット M6 R　ブラック 1 SS-RUN06000B \100
31 Uナット M8　ブラック 2 SS-RUN08000B \100
32 割ピン 2×12 1 SS-RWP20120U \100

左右ペダル先端部（ラバー、シャフト部、固定用サラボルト）は「ペダルエンドセット」として

販売しております。　部品番号SS-R00060005（ブラック）、１個あたり\1200（税抜定価）

ペダル軸,ﾌﾞﾚｰｷﾘﾝｸ軸を左右から挟みこむステンレス製の段付きカラーは「ペダルカラーSUSφ8」として

販売しています。部品番号SS-R00060002、１個あたり税抜定価\550です。



・16－ZXlORABS　　　　　　　　　タへ 

浩 
6 

1 

∴三二三：∴三∴∴∴ 
00　25　　　　　　　6　　　　0。 

〆　　　　263011　0　20 

6 

e 

25 �。00 0 0 　五〇シ“シヨン触用桐 

15　　　　　　イ 

／ 

● 

％グ＼塑ナ掴STDを嘲 �全拾う〝シヨ謙抑 

「∴　　∴二 

10翻意つ、童耀24 
26　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　29 

は　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　′ 

e 

つつ 

28　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　31 

25 
5 、五“～l 

ノノク掴み ���ピンはSTDを舶　　　○ 

ミミ＝＝＝ミニ／ OC）。 〇〇 〇 ＠ �2リ∴（宣18 �　○。4 粒Iシヨン40 品ショ鵬樟′ション1 


